

女孩上探探是什么心理,想要得到什么 - 网创妙策

“已婚女性打探子是什么心态？他们想要什么？第一，和我一样，逛网站只是为了见个朋友，找个人聊聊天；第二，如男方所说，来访就是找一个男人，要么是为了钱，要么是为了爱情。我自然知道他的意思，但我没有答应，未婚女人都是女人，只要活着，就有她们的需要，玩弄试探的动机，无非是想找个人说说话，所以我从事情感工作多年，一直坚信婚姻健康的已婚女性不会冒着婚姻破裂的风险去找丈夫以外的人倾诉。

1、女孩上探探是什么心理？

刚和男友分手，我心情不好。晚上，我实在无聊，就在探探上约了个男孩见面了，那时，我和男朋友三年的恋情，终究没能敌得过另一个女孩的横叉一脚。和他分手后，我心情特别不好，心里有苦想跟别人倾诉，但又不好意思跟朋友说，因为，朋友都很忙，没时间也没精力听我唠叨。后来，偶尔想起别人跟我说的探探，于是，我就在探探上随意加了一个头像比较帅的男孩。

和他没聊多久，他就想和我见面，他说，他愿意当我最忠实的听众。因为我一个人呆着既难受又无聊，我就答应和他见面了，经过一番努力后，我和那个男的见面了。结果，那个男的跟探探上的头像不是同一个人，而且，还没聊多长时间，他就说要去酒店聊天。我自然我知道他是什么意思，但是我没答应，后来，他又说给我多少钱，让我陪他。

对此，我把他骂了一顿，他这纯粹是侮辱我！没想到，他竟然说玩探探的女孩不就是想找个男的吗？他还说我装，说我矫情！最后，我再次把他骂了一顿，然后头也不回的走了，我真的没想到，竟然有这么恶心的男人！通过这件事可以看出：女孩上探探一般有两个心理：一是像我一样，上探探只是为了认识个朋友，找个人聊聊天；二是就像那个男的说的那样，上探探是为了找个男的，要么是为了钱，要么是为了情。

2、已婚妇女玩探探是什么心态呢，想要得到什么？

谢谢邀请，我是（北爱婚姻咨询）情感领域创作者，专注研究婚姻情感，我的婚恋观：学会爱，是知道爱一个人不是占有，而是让对方过得开心。当然这个开心的源头是你，那就最圆满了，“已婚妇女玩探探是什么心态呢，想要得到什么？”针对这位笔友的问题，我发表下自己的看法：我认为真相只有一个：需求心态！要讨论情爱就要先放下人伦道德，太阳底下没有新鲜事，当今社会上也不是什么罕见的事了！“各取所取”的新闻在不断来刺激我们的眼球。

已婚未婚女性都是女性，只要是活的那就有需要，玩探探动机无非找个人来倾诉，所以本人从事情感工作多年以来，一直认定，婚姻健康的已婚妇女是不会冒着婚姻破裂的风险去找丈夫之外的人倾诉，玩探探等社交APP的异性基本上有三大问题：一，不靠谱，二，不安全，三，良心会谴责。要么我们再根据人性理解来看，是什么样的生活会让妇女克服了这些危险信号，以身犯险呢？我们谈谈婚恋中的需求，生理需求和精神需求，必定在婚姻家庭中没有得到满足，才会如饥似渴的求满足！斯滕伯格爱情三角理论认为爱情包含三个元素，即亲密（intimacy）、激情（passion）和承诺（commitment），三个因素可以看作三角形的顶点，形成“爱情三角”。

3、你为什么卸载探探？

至于你为什么卸载探索，虽然我已经几天没玩了，但还是想说说。我总结了几点，第一，机器人多；第二，各种钱，会员；第三，太多美好；第四，各类微信业务网络业务；第五，各种作弊者；第六，各种功能不好用，缺少或者没有！七:各种广告，招很多，八种不回信息，不再上线或者卸载，九:恶性循环。前八个，咱们一个一个来；我和一个人交谈，发现是机器人，发现另一个是机器人，发现另一个感觉有点像人类，聊了一会，发现是微信生意。停了一段时间想看看功能怎么样，发现很多功能都没有了，只好加好友到其他平台聊天，第二天又去聊天，加了个好友。因为功能没按，我发现真人和照片相差十个，我发现我只能说“你好”。我不得不为另一次聊天付钱，过了两天，各种渠道都有骗子，广告那么多。那些愿意在其他平台聊天的要么是骗子，要么是微信商家，那些不愿意在其他平台聊天的要么是机器人，要么是‘活死人’。